



Kompanije

# Boris Mikšić otvara novi pogon EcoCorteca u Belom Manastiru

Autor: [Nikolina Oršulić](#)

13. rujan 2022, 18:14

- Boris Mikšić kupio novu tvornicu za preradu polimera
- Zgrada od tisuću četvornih metara imat će dva proizvodna pogona i skladište
- Tvrtka razvija pametna i održiva rješenja za pakiranje od biorazgradivih materijala



Vlasnik Cortec korporacije **Boris Mikšić** odlučio je proširiti kapacitete na EcoCortecovu kompleksu u Belom Manastiru gdje će u listopadu otvoriti novu tvornicu za preradu polimera. Tom investicijom tvrtka bi trebala postati najveća tvornica za proizvodnju zelenih ekoloških folija i vrećica u Europi.

U novoj tvornici površine tisuću četvornih metara proizvodit će se Cortecov patentirani VpCI® aditiv za zaštitu od korozije, a u njoj će biti i pogon za recikliranje. Zgrada će biti opremljena s opremom za recikliranje otpada u nove materijale. To će rezultirati smanjenjem odlaganja potencijalno korisnih materijala i smanjenjem potrošnje svježih sirovina kao i potrošnje energije, navode iz EcoCorteca te dodaju kako takav model kružnog gospodarstva bitno smanjuje onečišćenje zraka i vode.

Nova tvornica s dva proizvodna pogona imat će skladišta za sirovine i gotove proizvode. Tvornica će biti dio zelenog EcoCortecova kompleksa u Belom Manastiru gdje se nalaze uredi i akreditirani laboratorij.

Najnovijem ulaganju u proizvodni pogon prethodila je investicija u novu visokotehnološku liniju za ekstruziju filma za proizvodnju patentiranih biorazgradivih ESD filmova za rastuće tržište električnih vozila, a instaliran je i novi stroj za izradu vrećica na roli.

"Hrvatsku smo zadnjih godina pozicionirali kao glavni strateški centar u Europi za ekološku tehnologiju zaštite od korozije. Postali smo jedan od glavnih centara Cortec korporacije, što je i bio moj cilj kada sam davne 2004. počeo ulagati u našu zemlju. Naša korporacija iz svojih kapaciteta u koje spadaju EcoCortec, logistički i proizvodni centar u Splitu, te uredi u Zagrebu, opskrbljuje Cortecovim proizvodima tri kontinenta", izjavio je Mikšić.

Američko-hrvatski poduzetnik koji se 2005. godine kandidirao i na predsjedničkim izborima prošle godine je udvostručio ulaganja u Hrvatskoj kupnjom zemljišta i tvornice u Splitu za proizvodnju Cortecovih patentiranih kemijskih proizvoda, a sada širi i proizvodnju u Baranji.



EcoCortec

Tvrtka razvija pametna i održiva rješenja za pakiranje od biorazgradivih materijala. Komplex tvornica bio-plastike u Belom Manastiru EcoCortec specijaliziran je za proizvodnju "zelenih" folija za pakiranje.

Iz tvornica u Baranji i Dalmaciji, navode iz tvrtke, opskrbljuje se cijela Europa, ali i Azija i SAD. Svojim proizvodima antikorozivne zaštite tvrtka opskrbljuje i svjetske automobilske proizvođače kao što su Mercedes, Volvo, Ford i Toyota, ali i druge velike kompanije kao što su Bosch, IBM, General Electric, Caterpillar, Rolls Royce grupa, Ruske željeznice, Končar, MORH, ExxonMobil i Airbus.

"Ovim proširenjem, EcoCortec će postati najveća tvornica za proizvodnju zelenih ekoloških folija i vrećica u Europi. Odličan proizvod, uhodani tim i jasna vizija zaslužni su za nas uspjeh. Od naših skromnih početaka u Hrvatskoj uspjeli smo se nadmetnuti kao lider u Europi i šire. Moja misija je brendiranje Hrvatske kao centralne točke u ovom dijelu svijeta za nove tehnologiju ove vrste", zaključio je Mikšić.